

Масштабные лесные пожары и разрушительные наводнения, аномальная жара или непривычный для лета холод — все эти природно-погодные катаклизмы сказываются на нашем здоровье и самочувствии. В связи с этим на наших глазах рождается новая медицинская наука — кризисная климатология, которая призвана подсказать врачам и пациентам, какие меры важно предпринять в той или иной ситуации, чтобы максимально снизить такие риски. Об этом «МК» побеседовал с академиком РАН Александром Чучалиным, одним из ведущих мировых пульмонологов, вице-президентом ЮНЕСКО по вопросам биоэтики.

Подробнее:

https://www.mk.ru/social/health/2019/09/11/akademik-chuchalin-raskryl-sekret-novoy-nauki-za-chem-nuzhna-krizisnaya-klimatologiya.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews